

嘉定命中

大乐透头奖 953 万!

杨浦擒入 50 注二等奖
601 万,但一号之差错失几亿

晨报记者 孙俊毅

12月20日晚,体彩大乐透第21146期开奖,前区开出号码03、05、08、18、20,后区开出号码09、11。申城时隔两个月再中一等奖,出自嘉定;另外,杨浦一体彩店还爆出50注追加二等奖。

据统计,本期一等奖开出7注。其中2注为1716万元(含763万元追加奖金)追加投注一等奖,分落山西、江苏;5注为953万元基本投注一等奖,分落山东、广东、上海、浙江、云南。

上海的这注基本投注一等奖出自嘉定的体彩13032销售网点,单注奖金953万元。该网点除了命中1注头奖,还诞生了10注四等奖,单注奖金3000元。据此推测,这1注头奖和10注四等奖很可能出自同一张彩票,购彩者采用的应该是复式投注。

这是申城时隔两个月再度命中大乐透一等奖。上一次中奖是10月18日第21119期,闵行彩民用一张36元的6+3复式票擒获1注1000万头奖。

上海本期除了命中1注一等奖,还诞生了50注追加二等奖,全部出自杨浦的体彩11417销售网点。本期二等奖每注基本奖金66819元,追加奖金53455元,追加后的二等奖单注总奖金为120274元。这样,杨浦该网点中出的50注追加二等奖总奖金达601万元。

根据大乐透中奖规则,二等奖命中的是前区5号+后区1个号,因此杨浦的这50注二等奖也因后区错了一个号码,错过了大乐透几个亿的奖金。

本期中出的2注追加投注二等奖中,山西诞生的1716万元追加投注一等奖出自运城,中奖彩票为一张9+5复式追加票,共中出一等奖1注、二等奖6注、三等奖3注、四等奖20注、五等奖120注、六等奖60注、七等奖60注、八等奖400注、九等奖425注,单票擒奖1804万元。

江苏中出的1716万元出自扬州,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

全国二等奖开出177注,每注奖金6.68万余元;其中100注采用追加投注,每注多得奖金5.34万余元。

据统计,奖池方面,本期开奖结束后,11.39亿元滚存至12月22日(周三)开奖的第21147期。



公益体彩



晨报记者 甘慧

17岁的唐钱婷在花季的年龄绽放阿联酋阿布扎比,收获了自己游泳生涯的第一个世界冠军。北京时间12月20日深夜,这位上海小姑娘在短池游泳世锦赛中以1分03秒47的成绩夺得女子100米蛙泳金牌,并再次打破了该项目的亚洲纪录。

上海女孩唐钱婷短池世锦赛夺金

两破女子100米蛙泳亚洲纪录 有望弥补中国女子游泳近年的一大短板

打破亚洲纪录夺冠

前一天的半决赛,唐钱婷以1分03秒99的成绩打破亚洲纪录,显示出了良好的竞技状态。决赛中,唐钱婷第4泳道出发,虽然出发反应时稍稍落后,不过到50米半程建立起了0.12秒的领先优势。最后10米左右,她受到了索菲亚·汉森的强势冲击,不过小姑娘顶住压力,第一个触壁,拿下中国游泳队在本届短池游泳世锦赛上的第4枚金牌,也打破了阿特金森对该项目连续3届的垄断。赛后接受采访,主持人喊出冠军之后,唐钱婷回答说“I'm very happy”,便抑制不住自己的情绪,激动的泪花在眼眶中打转。

这枚金牌对于小将唐钱婷有着里程碑的意义,对于中国游泳同样非常重要。中国女子蛙泳曾经有过辉煌过去,罗雪娟在雅典奥运会上夺得了女子100米蛙泳的金牌。不过,在罗雪娟和齐晖退役之后,虽然也涌现过季丽萍这样的名将,但中国女子蛙泳

的整体实力还是下降了一个台阶,很难在国际赛场上争金夺银,这也在一定程度上影响了女子混接的竞争力。随着唐钱婷在成绩上的不断突破,中国游泳有望弥补这一近几年的短板。

与闫子贝一同训练受益匪浅

唐钱婷2004年3月出生于上海,5岁开始学习游泳。在水中,唐钱婷感受到了不一样的快乐,也找到了努力的方向。启蒙教练张琼曾这样评价唐钱婷:“唐钱婷小时候人长得蛮高的,在我的团体里属于鹤立鸡群的。她各方面素质也不错,最主要的是她能吃苦,心理素质好,而且碰到什么困难都能自己克服,这个很不容易。”

2015年,唐钱婷进入上海游泳队一线队。同年2月的全国少年游泳冠军赛中,唐钱婷“小荷才露尖尖角”,在女子50米蛙泳、100米蛙泳、蛙泳全能、50米自由泳、100米自由泳、女子4'50米自由泳接力、4'50米混合泳接力等7个项目中获得冠军。随着在全国各类比赛中不断取得不错的

成绩,唐钱婷于2020年10月入选了国家游泳队,在国家队的主管教练是郑珊,郑珊也是闫子贝的主管教练。

在游泳的4种泳姿中,蛙泳是技术动作最难的一种泳姿。来到国家队师从郑珊教练,与闫子贝一同训练,让唐钱婷受益匪浅。唐钱婷说,“有几次他(闫子贝)在练专项技术,我就在旁边观摩学习,对比自己的动作,寻找可以提升的地方。”闫子贝是世界上技术最为出色的蛙泳选手之一。唐钱婷还透露,郑珊教练一直鼓励她向师兄“取经”,闫子贝有时也会在训练之余,指导同门师妹,“像发力的时机、转身的幅度和节奏的把控,都是师兄比较擅长的,他在技术和心理方面给了我很多建议。”

前不久的陕西全运会上,唐钱婷以1分05秒82的成绩获得了女子100米蛙泳的银牌,虽然输给了于静瑶,但是突破了1分06秒的大关,创造了取消快速泳衣之后中国选手在该项目上的第二好成绩,该

项目的全国纪录是季丽萍在2009年快速泳衣时代创造的1分05秒32。

尽管短池跟长池的比赛有一定的区别,但是在短池游泳世锦赛上夺冠,无疑可以提升唐钱婷的信心。17岁的年纪,也正是游泳运动员长成绩的阶段。所以,展望巴黎奥运会,有理由对唐钱婷充满期待。

图片/新华社 制图/张继



遭遇联赛第二阶段首败

不敌河南嵩山龙门,申花输在哪里?

晨报记者 甘慧

面对5外援配置的河南嵩山龙门,申花遭遇了联赛第二阶段开赛以来的首场失利。河南嵩山龙门的外援多拉多独进两球,2:0战胜了申花。

从人员配置和积分情况看,河南嵩山龙门无疑是申花在保级组中最强劲的对手。跟前3战相比,申花在本场比赛派上了更多的老将,仅朱辰杰和王毅两名U23队员首发,坐在替补席上的温家宝、汪海健、马镇等U23小将始终没有得到出战的机会。河南嵩山龙门方面,多拉多、卡兰加、伊沃和舒尼奇4名外援进入首发阵容。

联赛第二阶段开始后,河南嵩山龙门还未尝胜绩,所以此战全队上下取胜的欲望非常强烈。申花虽然没有降级之忧,但从排兵布阵看,球队也不想输掉这场比赛。整个上半场,双方都非常重视丢球后的就地反抢,攻防转换的节奏相对比较快,双方踢出了到目前为止保级组最为精彩、激烈的一场比赛。

比赛的最终结果是申花0:2失利。出现这个结果,其中一个关键原因是申花对河南建业的重点队员,特别是前锋线上的多拉多和卡兰加限制不够。中场队员对于后防线也缺少必要的保护,让多拉多和卡兰加不断地正面冲击申花的防线,朱辰杰和约

尼奇的防守压力非常之大。虽然曾诚多次救险,不过多拉多还是抓住机会,取得了进球。第60分钟,迪力穆拉提右路横传禁区,多拉多停球打中吴曦,球正好落到多拉多跟前,多拉多倚住约尼奇转身左脚低射破门,打破了场上的僵局。赛后,申花代理主教练毛毅军总结说,“我们的球员在场上踢得很努力,但没有得到想要结果。我们上半场做得不错,创造了一些机会。下半场被河南把握机会打入一球之后,我们踢得比较乱,这是我们需要回去总结的地方。”

被河南嵩山龙门打入一球之后,申花试图通过换人扳平甚至反超比分,但并没有取得理想的效果。比赛

临近结束时,河南嵩山龙门快速反击,导致约尼奇禁区内犯规,被判罚点球。第86分钟,卡兰加右侧传中,多拉多被撞倒在禁区内,裁判判罚点球。多拉多主罚点球得手,但是河南嵩山龙门球员提前进入禁区违例,所以多拉多重新操刀罚中点球,河南嵩山龙门锁定胜局,2:0战胜申花,收获了联赛第二阶段开赛以来首胜。

至此,申花保级组第一循环的4场比赛已经全部结束,球队取得了2胜1平1负。毛毅军表示,“4场比赛球队总体表现平稳,展现出了准备期训练的东西。一些年轻队员表现不错,之后的比赛还会让年轻队员多出场。”